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Anotace - Test na Zásoby 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_04_test_zasoby test na první kapitolu týkající se teorie zásob 

 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se teorie Zásob. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 
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Jak dělíme zásoby nakupované? {
~%-50% polotovary
~%-50% výrobky
~%50% materiál
~%50% zboží
}

Co patří do materiálu? {
~%-50% nedokončená výroba
~%-50% doprava materiálu
~%50% suroviny
~%50% obaly
}

Co je zboží? {
= movité věci nabyté za účelem prodeje
~ hmoty, které pří výrobním procesu přechází zcela nebo zčásti do výroby a tvoří jeho podstatu
~ není hotový výrobek, je dokončená pouze část výrobního procesu
}

Co je polotovar {
= není hotový výrobek, je dokončená pouze část výrobního procesu
~ už není materiál ale také není hotový výrobek, nelze samostatné prodat
~ dokončeny všechny fáze výroby, možné jej prodávat samostatně
}

Co je nedokončená výroby? {
~ není hotový výrobek, je dokončená pouze část výrobního procesu
= už není materiál ale také není hotový výrobek, nelze samostatné prodat
~ dokončeny všechny fáze výroby, možné jej prodávat samostatně
}

Co je výrobek? {
~ není hotový výrobek, je dokončená pouze část výrobního procesu
~ už není materiál ale také není hotový výrobek, nelze samostatné prodat
= dokončeny všechny fáze výroby, možné jej prodávat samostatně
}

Jaké účty využíváme při účtování  pořízení metodou A o zásobách? {
~%-50% účet 501 u materiálu
~%-50% účet 504  u zboží
~%50% účet 111 u materiálu
~%50% účet 131 u zboží
}

Co účtujeme na 111? {
= pořízení materiálu
~ materiál na skladě
~ materiál na cestě
~ pořízení zboží
~ zboží na skladě a v prodejnách
~ zboží na cestě
}

Co účtujeme na 112? {
~ pořízení materiálu
= materiál na skladě
~ materiál na cestě
~ pořízení zboží
~ zboží na skladě a v prodejnách



~ zboží na cestě
}

Co účtujeme na 119? {
~ pořízení materiálu
~ materiál na skladě
= materiál na cestě
~ pořízení zboží
~ zboží na skladě a v prodejnách
~ zboží na cestě
}

Co účtujeme na 131? {
~ pořízení materiálu
~ materiál na skladě
~ materiál na cestě
= pořízení zboží
~ zboží na skladě a v prodejnách
~ zboží na cestě
}

Co účtujeme na 132? {
~ pořízení materiálu
~ materiál na skladě
~ materiál na cestě
~ pořízení zboží
= zboží na skladě a v prodejnách
~ zboží na cestě
}

Co účtujeme na 139? {
~ pořízení materiálu
~ materiál na skladě
~ materiál na cestě
~ pořízení zboží
~ zboží na skladě a v prodejnách
= zboží na cestě
}

Jak oceňujeme zásoby při pořízení? {
= pořizovací cenou -> při nákupu, při leasingu
= reprodukční pořizovací cenou -> dar, dědictví, převedení z osobného vlastnictví
= ve vlastních nákladech -> vlastní výrobou
}

Co patří do pořizovací ceny? {
~%-50% školení
~%-50% mzdy
~%25% montáž
~%25% cena majetku
~%25% doprava
~%25% pojištění, clo
}

Kdy se využívá reprodukční pořizovací cena? {
~%-50% při nákupu
~%-50% při vlastní výrobě
~%50% při převzetí daru
~%50% při převodu z osobního vlastnictví
} 
 



Co patří do vlastních nákladů při ocenění majetku? {
~%-50% cena pořízení
~%-50% cena daru
~%33,3% mzdy
~%33,3% energie
~%33,3% spotřeba surovin a pomocných látek
}

Jak oceňujeme při vyskladnění zásob? {
~%-25% pořizovací cenou
~%-25% reprodukční pořizovací cenou
~%25% metodou FIFO
~%25% pevnou skladovou cenou
~%-25% ve vlastních nákladech
~%-25% cenou pořízení
~%25% metodou LIFO
~%25% aritmětickým průměrem
}

Na čem je založena metoda FIFO? {
= materiál či zboží, které přichází postupně do skladu, se ve stejném pořadí zase ze skladu vydává
~ ocenění v cenách které sjou stanovéné dle předm naceněného formuláře
~ jde o výpočet průměrné ceny zásob
}

Na čem je založena metoda ocenění ve skutečných cenách? {
~ materiál či zboží, které přichází postupně do skladu, se ve stejném pořadí zase ze skladu vydává
= ocenění v cenách které sjou stanovéné dle předm naceněného formuláře
~ jde o výpočet průměrné ceny zásob
}

Na čem je založena metoda ocenění ve průměrných cenách? {
~ materiál či zboží, které přichází postupně do skladu, se ve stejném pořadí zase ze skladu vydává
~ ocenění v cenách které sjou stanovéné dle předm naceněného formuláře
= jde o výpočet průměrné ceny zásob
}

Kdy využíváme účet zboží či materiál na cestě? {
= slouží k převodu zůstatku z účtu 111 či 131 tak, aby v rámci uzávěrky účtů nevykazoval účet 111 či 
131 zůstatek
~ slouží k převodu zůstatků nevyfaturovaných dodávek zásob ke konci účetního období
~ slouží k pořízení zásob v průběhu roku, skládají se sem i vedlejší náklady
}

Kdy využíváme účet dohadné účty pasivní? {
~ slouží k převodu zůstatku z účtu 111 či 131 tak, aby v rámci uzávěrky účtů nevykazoval účet 111 či 
131 zůstatek
= slouží k převodu zůstatků nevyfaturovaných dodávek zásob ke konci účetního období
~ slouží k pořízení zásob v průběhu roku, skládají se sem i vedlejší náklady
}

Na čem je založena metoda B při účtování o zásobách? {
= při pořízení zásob účtuji rovnou do spotřeby
~ při pořízení zásob účtujeme na účty pořízení a potom předáváme na sklad
~ o pořízení materiálu se neúčtuje pouze skladník vede pokladní dokumentaci
}

Co musíme udělat na konci roku při metodě B u zásob? {
= musíme převést počáteční a konenčné zůstatky na skladech do nákladů
~ musíme provést inventarizaci majetku a zaúčtovat všechny odpisy do nákladů
~ musíme převést zásoby na účtech pořízení na účty zásob na cestě



}

Jaké účet využíváme při metodě B u zásob? {
~%50% účet 501 u materiálu
~%50% účet 504  u zboží
~%-50% účet 111 u materiálu
~%-50% účet 131 u zboží
}

Kde účtujeme polotovary? {
~ účet 121
= účet 122
~ účet 123
}

Kde účtujeme nedokončenou výrobu? {
= účet 121
~ účet 122
~ účet 123
}

Kde účtujeme výrobky? {
~ účet 121
~ účet 122
= účet 123
}
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